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 Ствар са бојкотом и неизласком на изборе 21. јуна, после мучне али поучне емисије –
‘Утиска недеље’, чини се, стоји много боље неголи пре те емисије.

  

Нажалост, бојим се да је тај додатни импулс неизласку на изборе мање последица
мојих аргумената, а више укупне мучне атмосфере која је владала у емисији, при
чему морам признати апсолутно доминира допринос Сергеја Трифуновића. Он је
својим наступом и агитацијом за изборе више помогао бојкоту неголи активности
читавог бојкоташког дела опозиције. Наступом, начином говора, деловања,
гестикулацијама, глумом и порукама Трифуновић је гостујући у ‘Утиску недеље’
више учинио за ствар бојкота неголи док је сам заступао тај бојкот – каже за Данас
независни посланик и уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић
преносећи своје утиске након гостовања у „Утиску недеље“.

  

Вукадиновић, који се приклонио бојкот блоку, у недељу је гостовао у емисији Оље
Бећковић заједно са двојицом учесника Сергејом Трифуновићем и Сашом Радуловићем,
чији су покрети ПСГ и ДЈБ предали листе за парламент.

  

Ђорђе Вукадиновић је у емисији рекао да ће у парламент ући, односно цензус

 1 / 5



Ђорђе Вукадиновић: Сергеј Трифуновић својим гостовањем у "Утиску недеље" помогао бојкоту више него читава бојкоташка опозиција, емисија је била „мучна, али поучна“
уторак, 09 јун 2020 13:49

прескочити само они којима то Александар Вучић, председник Србије, дозволи.

  

За Данас је оценио да је „емисија доста добро показала реалност нашег политичког
живота и опозиционе сцене – показала је да се начин  комуникације и владања,
коју је инаугурисао Александар Вучић и његова власт,  проширио на јавни простор,
контаминирајући и добар део опозиционе сцене“.

  

„Мислим да сам својим наступом спасао образ и част опозиције, а спасао сам и
једну чашу да не буде сломљена, у тренутку када се Сергеј размахао“, додаје
Вукадиновић.

  

У емисији се иначе повела дискусија да ли је тачно да је једини начин да странке скупе
10.000 потписа потребних за учествовање на изборима да им помогне Александар
Вучић.

  

Радуловић је рекао да је ДЈБ једини који је самостално скупио потписе, а да је свима
осталима у томе помогла власт, на шта је Трифуновић бурно реаговао. На питање где је
скупљао потписе, Трифуновић је одговорио: „На улици, хоћете да вам покажем снимке.
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У Косовској 8, Зеленом венцу 2…“

  

Радуловић је затим упитао где је највише скупио потписа и на којој општини, али
Трифуновић није знао да му одговори. Лидер ПСГ је затим оптужио Радуловића да је
послао своје људе у РИК да проверавају њихове потписе.

  

„Шта сте пронашли тамо“, упитао је Трифуновић, поновивши да је потписе лично скупљао
на улици и одбацио оптужбе да је то за њих „радио Александар Вучић“.

  

Пошто Трифуновић није знао да одговори на којој општини је ПСГ скупио највише
потписа, Радуловић је навео:

  

„Највише потписа скупили сте на Новом Београду и то 5.002 потписа, на свака два
минута за осам дана вам је дат потпис, а на тој општини и не идете на изборе.“

  

Затим, наставио је да набраја Радуловић, „на Чукарици сте скупили 1.200, а не излазите
на изборе на Чукарици, преко 1.000 у Новом Саду а не излазите тамо на изборе, у Шиду
преко 500 потписа“.

  

„То је гнусна подметачина и лаж“, рекао је Трифуновић, додајући да он није проверавао
Радуловића у РИК-у као он њега.

  

„Видим да се Доста је било доста бави другим људима“, додао је Трифуновић.

  

Радуловић тврди да је „власт прикупљала потписе свима осим Доста је било,
напомињујући да ће то и доказати.

  

„Ја имам тачно за сваки дан и локацију где смо прикупили потписе око 100-120 на дан“,
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рекао је лидер ДЈБ.

  

Трифуновић му је на то одговорио да то можда он може да скупи 100 потписа на дан,
али да он, како је рекао, „пребацује норму“ и навео да је „на Зеленом венцу са
Србијанком Турајлић скупио 280 потписа“.

  

На питање Оље Бећковић зашто се ДЈБ бави ПСГ-ом а не влашћу, Радуловић је
одговорио да се бави читавим системом прикупљања потписа, односно тиме како
поједине странке дођу до њих.

  

„Ако не прикупите потписе самостално, него вам Заветници за два дана прикупе преко
10.000 потписа, па вам Шапићев Спас на Врачару прикупи потписе, грађани заслужују то
да знају“, рекао је Радуловић.

  

Након расправе када је Бећковић најавила рекламе, продукција је случајно оставила
укључен звук из студија па се чуло како Трифуновић вређа Радуловића.

  

„Ви сте лажовчина озбиљних размера“, рекао је Трифуновић, на шта му је Радуловић
рекао: „Срам вас било.“

  

Већина странака која учествују на изборима, као ни Републичка изборна комисија нису
јуче коментарисали тврдње Саше Радуловића.

  

РИК није до закључења листа одговорила на упит агенције Бета.

  

Уједињена демократска Србија и Народни блок у одговору агенцији Бета тврде да су
сами прикупљали потписе широм Србије, док ПСГ, Нова странка, ДЈБ, Покрет Метла
2020 и СНС нису одговорили на питање како су они прикупили потписе, односно да ли је
било те врсте „сарадње“ између власти и опозиције. Бошко Обрадовић, лидер Двери и
један од представника СЗС и бојкот блока, такође је одбио у Нишу да коментарише то
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скупљање потписа.

  

Позив бојкоташима да буду контролори

  

Покрет Један од пет милиона, који учествује на изборима, позвао је јуче политичке
организације које бојкотују предстојеће изборе да буду део активне контроле избора
тако што ће предложити своје људе за проширени састав бирачких одбора.

  

Видети још:

  

„Утисак недеље“: Бурна расправа Сергеја Трифуновића и Саше Радуловића о томе „ко
је коме скупљао потписе“; Ђорђе Вукадиновић: У Парламент ће ући само онај коме то
Вучић допусти

  

(Данас)
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